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Informationen des Gemeinderates vom 17. Januar 2024 

 

Definitive Anstellung Sarah Joller – Sachbearbeiterin Abteilung Finanzen 

Das bisher befristete Anstellungsverhältnis als Sachbearbeiterin Abteilung Finanzen mit der 

ehemaligen Berufslernenden der Einwohnergemeinde Niederrohrdorf, Sarah Joller, wurde 

mit Wirkung per 01. Januar 2024 in ein unbefristetes Anstellungsverhältnis überführt. 

 

Der Gemeinderat und die Mitarbeitenden der Verwaltung freuen sich sehr, weiterhin auf 

die Dienste von Sarah Joller zählen zu dürfen und wünschen Ihr für die weitere Zukunft alles 

Gute.  

 

Neuer Praktikant bei der Jugendarbeit 

Der Gemeinderat hat auf Antrag der Betriebskommission Jonas Wenzinger als neuen Prak-

tikanten bei der Jugendarbeit «Mojuro» mit einem Pensum von 50 Prozent gewählt. Jonas 

Wenzinger hat seine Arbeit bereits am 10. Januar 2024 aufgenommen.  

 

Der Gemeinderat wünscht ihm viel Erfolg und hofft, dass er wertvolle Erfahrung für die wei-

tere Ausbildung sammeln kann. 

 

Arbeitsjubiläum im Hauswartteam 

Brigitte Ott feierte am 01. Januar 2024 ihr fünfjähriges Arbeitsjubiläum als Reinigungsfach-

kraft bei der Einwohnergemeinde Niederrohrdorf.  

 

Der Gemeinderat sowie alle Mitarbeitenden der Einwohnergemeinde Niederrohrdorf gratu-

lieren ihr recht herzlich zu ihrem Arbeitsjubiläum und wünschen ihr für die Zukunft weiterhin 

alles Gute. 

 

Beförderungen bei der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal 

Auf Antrag des Polizeichefs hat der Gemeinderat Niederrohrdorf nachfolgende Korpsmit-

glieder der Regionalpolizei Rohrdorferberg-Reusstal aufgrund ihrer sehr guten Leistungen 

und ihres Engagements per 01. Januar 2023 befördert: 

 

- Polizist Sandro Rossi zum Gefreiten 

- Korporal Daniel Burger zum Wachtmeister 

- Korporal Pascal Breitschmid zum Wachtmeister 

 

Der Gemeinderat, die Korpsmitglieder und die Mitarbeiter der Gemeindeverwaltung gratu-

lieren den drei Beförderten recht herzlich und wünschen ihnen weiterhin viel Freude am Po-

lizeiberuf. 

 

SBB-Tageskarten – neu Spartageskarte Gemeinde 

Die Spartageskarte Gemeinde ersetzt das bisherige «Gemeinde GA», welches gesamt-

schweizerisch grundsätzlich per Ende Dezember 2023 eingestellt wird.  



Aufgrund eines noch vorhandenen Restkontingents wird der Kauf der bisherigen Ge-

meinde-Tageskarten jedoch noch wie bisher gewohnt für Reisen bis Ende Januar 2024 

möglich sein. 

 

Für Reisen ab 01. Februar 2024 steht nur noch die Nachfolgelösung «Spartageskarte Ge-

meinde» zur Verfügung. Der Vorverkauf für Reisen ab diesem Datum startete bereits am 

11. Dezember 2023. Für den Erwerb von solchen «Spartageskarten Gemeinden» am Schal-

ter der Gemeindekanzlei Niederrohrdorf gelten folgende Rahmenbedingungen: 

 

- Der Erwerb der Tageskarten am Schalter der Gemeindekanzlei Niederrohrdorf be-

schränkt sich auf Einwohnerinnen und Einwohner aus Niederrohrdorf. Eine Ausnahme 

bildet der Erwerb von Spartageskarten Gemeinde für eine ganze Reisegruppe, sofern 

die organisierende Person in Niederrohrdorf wohnhaft ist. 

Hinweis: Für Reisen ab 10 Personen empfiehlt die SBB den Erwerb eines Gruppenbil-

letts mit 30 % Ermässigung (siehe www.sbb.ch/gruppen). 

- Die Spartageskarten Gemeinde können nur persönlich am Schalter der Gemeindekanz-

lei Niederrohrdorf bezogen werden. Eine Reservation oder elektronische Bestellung ist 

nicht möglich. 

- Die Spartageskarten Gemeinde ist analog zu den weiteren Tageskarten im Angebot der 

SBB nur personalisiert mit Vor-, Nachname sowie Geburtsdatum der reisenden Person 

erhältlich. 

- Die Verfügbarkeiten, Konditionen und Bedingungen sind unter der Verkaufsapplikation 

www.spartageskarte-gemeinde.ch ersichtlich. 

 

http://www.sbb.ch/gruppen

